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2.3. /NER7O—

2.3.1. =/ERA7O0—M&E

RA7O0—[EOLE T DX, KR 2 st & s~ BIEINTWSEMT T 7
G=V,A%Z2FEZ5. ZITI, &fa e AITHU TER cla) DT, £ all 1 BALO
TH0—% @S DIIPNEER y(a) RGEALNTWES. 20XV NI =% N = (G =
(V,A),sT,57,¢c,v) & &EL.

~
Bl 2.1: K212, 2 T = N =(G=(V,A),s", 5 ,¢,7) Dl RL7=. 22T,

V = {S+7g7 d7 67 h? S_}7 A = {(8+7g>7 (S+7€)7 (97 h>7 (97 d)7 (d7 h)7 (d7 6)7 <h7 S_>7 (67 S_)}7
D cla) (a € E) ¥ v(a) (a € A)IFUTDRTEHEZLONDE DL T5.

al(stg) (sye) (9.h) (9.4) (dh) (de) (hys™) (e,s7)
c(a) 4 2 3 2 3 2 4 3
va) | 1 3 4 2 1 1 2 1

N

2.1: RNERHRHETEZLD AV N Y = N =(G=(V,A),s",57,¢,7). &Faec A
AT N BUEN c(a), y(a) 2 RS



h 2/3,4 g

2/2,3
e a)/c(a),y(a)

5 2.2: B 21 DAY N T =27 NHDOT7T— p. o DEIF 28.
k5K 70— T, 7H—DEH

> a)e(a)

acA
MWE/NZ722E D% /N EFR7 O— (minimum cost flow) & BN, iR KEH 7 0 —% kd
% [HE% &/NER7 O0—R& (minimum-cost flow problem) & 3.

a . ™
Bl 2.2: Bl 23DFXY DT =T N =(G=(V,A),s",s,c,7) & 0 =MNG2b5NkE
LD 222U 28D, B0 =5D70—pThd. 2O70— p DERIX,

1-343-244-2+2-14+1-14+1-042-34+1-2=28

THd. (BTHDEIDIZINZEANRNDOT7 T —TIFRWV. DX 28K /hT W
BHEEOREN 0 =5D70—2H5. )0

%

2.3.2. fBIxy U —Y & HEMEOEY

BANBH7 0 —MEE @ 20D T7 VTV ALK, TIAYIVE 2y h T =22y
TV I A BEDRHDIN, ZITIET 4 IVEITDOWT AR,

INSEDT NI ALTIK, UFICHATS Ay N T —2 % W .

IV NT =IO N =(G=(V,A),st,s7,¢,7) EOTO— pIlZHUL T, #ifhxy hv—2
N, = (G = (V,Ap), 57,5, co 7o) BREAFDE S ITHERX N . KD A, 1, k70—
MIEDMBI A Y b T — 2 & FRRIZ,

A, = AJUAL (2.33)
AY ={ala € A, p(a) < c(a)} (2.34)
A, ={ala € A0 < p(a)} (a: a DFEFAE ) (2.35)

THALN, BREEH c A, > RERKRT7 A —MEDOMIPIAY b T —27 & FRRIZ,

cola) = {C(CL)_SO(CL) if a € Af DL ¥,

o(a) facA DL, (2.36)



Yo(a)=y(a)

d(a) < c(a) c¢(a)=c(a) -0 (a)

v a4 w v a2 w
Yo(a)= —y(a)

0<¢(a) C¢(5):¢(5)

2.3 WHIRY T —2 OIEY H
THEEING. 2T, 71T B, A, —» R%

_ [la) ifae AT DEF,
o) { —(a) ifae A OrF (2:37)

TREHTD.

Bl 2.3: B 24(40) 12, B 22070 — o IEHT B MBI T =2 N, = (G, =
(V,Ay), 57,57, ¢p,7p) & MU T2

BANENT7 B =3 Miry U =22 0T, LFO& D IZRENT S 1.

EI 2.12: 2Wi PRV N T =27 N =(G=(V,A),sT,s7,¢,7) FOT7H— p BT & FHU
MEEZEDN HFOTRTOTIO—DD b TEHTNTH D 2ODBE+ DRI, oI
B4 2 Wity b U —2 N, FIZEADEX OH AP EILEL BN L THD.

qa)/c(a),y(a) co(a),Ye(a)

X 2.4: fliBhxy b7 —2 OH

2.3.3. RNEAVO—MBBICNTDT7ILITY XA
[754 < ILiE]



L RENITHEED BEY LTI —% oL 95,
2 IRy N =2 N, ZAED.
3: while N, HilZ 10 EX O MK Q BEETS do
4: d < min{cy(a) | a € Q}.
for Q D&KL alZDWT do
if a »® Af D then
p(a) < p(a) +d.
else if a 2% A7 DL then
p(a) « p(a) —d.
10: end if
11:  end for
122 gAY MU —2 N, & fFD 5T
13: end while

X 2.5 7oA~ Ik
J0—nE =28
h 2/3,4 g

qa)/c(a),vy(a) co(a),Ve(a)

X 2.6: 77 A X IEOEE (TU—p&, N, DADEI OAFEK)

TIARNVER, B 212IZEDNTEY | WY RYHT 80— o 25 HiFEL T, N, O
WHEOREI OEMMABRNEAETLIRY , TOAMBKICE > T 70— & BHHL TP &
WO TNTY ALTHD. K26~ 2812771 INVEDOHE % /RU 7=

7T A X IIED &R KUIZBEWT, ADEY OFFMHEE RAAT 2T IERS 2.
WY U =27 ORIZIZEI PEADE DL HDH DT, ADEX OFMMAKE RT3 72
DIZIE, NI V-7 4 —R EE HONEE V. (855 A, MO ETHS & X2k, ilf7i
HUIZE > THDOEI OAMMEKE HATTEH LW

BARIZAFO 2718 — " ITHL TR, Ny FIZADET OFRBBIZEEL 2. B0
EX OARBABPGFIEL BN 0D 28 ORGEFEATDE D IZU TR L NTES.

NV -TH—REE (HFRE st UT) N ICHU THEAT S . N ICADES
DA AN ELEL BT X, sT 25 DT ANTO R v NOERFMIKE BT p(v) 2
F5. NIV T A —REOKRTRAELD , 20 pIllHU TEURBEY LD,

p(v) + 7 (v,w) 2 p(w) - ((v,w) € Agn). (2.38)



J0—0DEM =27
2/3,4

qa)/c(a),v(a) co(a),Vy(a)

2.7: 77 AXIIVEDHE (00— ¢ & Ny DEDEX DA FEAE)

7a—0DEH =26

qa)/c(a),y(a) cola),Vy(a)

2.8: I AXIVEDEE (T0— "L, Ny DRT V¥ )



C = (vo,v1,V2, "+, U1,V = V)

WXL T,

l
Y (C) = EE:’Vw“(Ui—1>Ui)
=1

l

> Z(p(vz) — p(vi—1))

— plw) — p(vo)
= 0.

CIEETH2DT, Ny IZIFADEX DA FHBBIZFEL &0,



